



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/8231.**

Benyújtás dátuma: **2024-04-24 11:22**

Parlex azonosító: **1LKTYHBL0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Barcza Attila (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Nagy Márton István, nemzetgazdasági miniszter**

Az interpelláció címe: **"Milyen intézkedések várhatóak a további gazdaságnövekedés elérése érdekében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Központi Statisztikai Hivatal legfrissebb adatai alapján 2024 márciusában tovább olvadt az infláció mértéke, a januári 3,8 százalékot, majd a februári 3,7 százalékot követően 3,6 százalékos szintre csökkent az infláció üteme az előző év azonos hónapjához képest. Jól látható, hogy az infláció sikeres visszazorítását követően idén a kormány újraindítja, jövőre pedig tovább emeli a gazdasági növekedés ütemét, ha pedig véget ért a háború, Magyarország újra Európa egyik leggyorsabban fejlődő gazdasága lesz. Ez a számokat tekintve azt jelenti, hogy Magyarországon a GDP 2024-ben 2,5 százalékkal, 2025-ben pedig 4,1 százalékkal növekedhet. Fontos cél, hogy Magyarország fejlettsége 2030-ra elérje az Európai Unió fejlettségi szintjének 90 százalékát.

Itt lényeges megemlíteni, hogy annak idején Magyarországon sajnos nem jöttünk ki ilyen pozitívan a válságos időszakokból. Emlékezhetünk még, hogy a Gyurcsány-Bajnai-kormányok sorozatos megszorításokkal sújtották a magyar embereket, eltörölték a 13. havi nyugdíjat és egyhavi fizetést vettek el a tanároktól, az óvónőktől, az orvosoktól és az ápolóktól. Sorozatosan emelték a rezsit és az adókat. A dollárbaloldal nemcsak a megszorítások miatt veszély, hanem most már háborúba is sodorná Magyarországot és betelepítené a migránsokat. A nemzeti kormány visszaadta a 13. havi nyugdíjat, megemelte az orvosok, az ápolók, a tanárok és az óvónők bérét. A nyugdíjemelést, a béremeléseket, a családtámogatásokat és a rezsicsökkentést a háborús helyzetben is megvédjük.

A magyar gazdaság és a növekedés alapjai stabilak: 2010-hez képest 1 millió új munkahely jött létre, így a foglalkoztatottak száma meghaladja a 4,7 millió főt; a regisztrált álláskeresők száma történelmi mélyponton van; az infláció a hatékony intézkedéseknek köszönhetően összeomlott, így szeptember óta újra nő a reálbér; miközben folyamatosan áramlik az országba a külföldi működőtőke.

Tisztelt Miniszter Úr!

A növekedés újraindítását mindemellett a hitelezés helyreállása, a beruházási aktivitás növekedése, az exportteljesítmény fenntartása és a munkaerőpiaci aktivitás további növelése mellett, a reálbérek határozott növekedése következtében bővülő fogyasztás is jelentős mértékben támogatni fogja.

Mindezek alapján kérdezem tisztelt Miniszter Urat, milyen intézkedések várhatóak a további gazdaságnövekedés elérése érdekében?

Budapest, 2024.04.24.

Tisztelettel:



.....
Barcza Attila
országgyűlési képviselő
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség